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പാദവാർഷിക ആതǲŦികവിലയിരുĹൽ2025–26

മാĶകേചാദǲേപƀർ
ഗണിതം 

ãാസ് –9 സമയം : 2½മണിÚൂർ 
ആെക േǘാർ : 80 

നിർേദശāൾ 

 ആദǲെĹ 15 മിനിǯ്,േചാദǲāൾ വായിă് മനസിലാÚാനും ഉĹരāെളÚുറിă്
ചിŦിÚാനും ഉപേയാഗിÚുക.

 A, B, C, D എų നാലു ഭാഗāളിലായി 26 േചാദǲāളാണുǬത്.

 എƽാ േചാദǲāൾÚും ഉĹരെമഴുതണം. “A അെƽÿിൽ B” എų തരĹിലുǬ
േചാദǲāളിൽ ഏെതÿിലും ഒരു േചാദǲĹിന് ഉĹരെമഴുതിയാൽ മതി.

 േചാദǲāൾÚ് ഏത് âമĹിലും ഉĹരāൾ എഴുതǱ; േചാദǲĹിെź നƠർ Õതǲമായി
എഴുതിയാൽ മതി

 േചാദǲāളിൽ Ƃേതǲകിă് ആവശǲെƀĞിെƽÿിൽ √2, √3,  മുതലായ അഭിųകāെള
ഏകേദശം വില ഉപേയാഗിă് ലഘൂകരിേÚĬതിƽ.

 ആവശǲമുǬ ǚലāളിൽ ഉĹരāൾവിശദീകരിÚണം.

Section – A 

1േǘാർ വീതമുǬ 8 േചാദǲāളാണ് ഈ വിഭാഗĹിലുǬത്. 

ശരിയായ ഉĹരം െതരെĚടുെĹഴുതുക 

1. 40× 80 = 3200 എųതിൽനിų്41 × 81 കണÚാÚുųത് എāെനയാണ്?
A. 3200 + 40 + 80
B. 3200 + 40 + 1
C. 3200 + 40 + 80 + 1
D. 3200 + 1

2. ചിŅĹിൽ ഒരു Ņിേകാണവും, അതിെź ഒരു
നടുവരയും കാണിăിരിÚുųു. ŅിേകാണĹിെź
താഴെĹ വരയുെട നീളം എŅ െസźിമീǯറാണ്?

A. 3 B. 4.5

C. 5 D. 6
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3. ചുǯളവ് 40 െസźിമീǯറായ ചതുരĹിെź ഒരു വശം മേǯ വശേĹÚാൾ 10 െസźിമീǯർ 
കൂടുതലാണ്. ഈ വിവരം സൂചിƀിÚുų സമവാകǲം ചുവെട െകാടുĹവയിൽ ഏതാണ്? 
 A. 2x + 10 = 40 B.x + 5 = 20 C. 2x + 10 = 20 D.x + 10 = 20 
 

4. ചിŅĹിെല ചതുർഭുജĹിെź നാലǱ വശĹിെź നീളം 
എŦാണ്? 

A. 2 B. 3 C.√3 D.√2 
 

5. രĬ് സംഖǲകളുെട തുക 19ഉം. അവയുെട വǲതǲാസം 5ഉം ആണ്.വലിയ സംഖǲ എŦാണ്? 

A. 12 B .10 C. 24  D.7 

 
6. ചിŅĹിെല വിലāെനയുǬ വരകെളƽǱ സമാŦരമാണ്;  

അടുĹടുĹ വരകൾÚിടയിൽ ഒേര അകലവുമാണ്. 
ചരിĚ വര ഈ വരകളിൽ ചിലതിെന A, B, Cഎųീ 
ബിŭുÚളിൽ മുറിăുകടÚുųു. AB : BCഎŅയാണ്? 
 A .2 : 5  B. 5 : 2  C. 2 : 3  D.3 : 2 

 
7. ചുവെടയുǬ ƂǙാവനകൾ േനാÚുക 

ƂǙാവന 1 :  ഒരു എĴൽ സംഖǲയുെടേയാ ഭിųസംഖǲയുെടേയാ വർഗം 2 അƽ 
ƂǙാവന 2:  1 നും 2 നും ഇടയിലുǬ സംഖǲയുെട വർഗമാണ് 2 
താെഴ പറĚിരിÚുųവയിൽ ശരിയായത് കĬുപിടിÚുക 

A.ƂǙാവന 1  ശരിയാണ്, ƂǙാവന 2െതǯ് 
B.ƂǙാവന 2 ശരിയാണ്, ƂǙാവന 1െതǯ് 
C.രĬും ശരിയാണ്.  ƂǙാവന 1 െź കാരണമാണ് ƂǙാവന 2 

D.രĬും ശരിയാണ്.  ƂǙാവന 1െź കാരണമƽƂǙാവന 2 

 
8. ചുവെടയുǬ ƂǙാവനകൾ േനാÚുക 

ƂǙാവന 1 :  ഒരു ŅിേകാണĹിെź വശāളുെട മധǲബിŭുÚൾ േയാജിƀിÚുų 

Ņിേകാണം ആദǲേĹതിെź 
ଵ

ସ
 ആയിരിÚും. 

ƂǙാവന 2:  മൂേųാ അതിലധികേമാ സമാŦരവരകൾ ഏത് രĬ് വരകേളയും ഒേര 
അംശബŰĹിലാണ് മുറിÚുųത്. 
താെഴ പറĚിരിÚുųവയിൽ ശരിയായത് കĬുപിടിÚുക 

A.ƂǙാവന 1  ശരി, ƂǙാവന 2െതǯ് 
B.ƂǙാവന 1െതǯ്, ƂǙാവന 2 ശരി 
C.ƂǙാവനകൾ രĬും ശരി, ƂǙാവന 1 െź കാരണമാണ് ƂǙാവന 2 

D.ƂǙാവനകൾ രĬും ശരി, ƂǙാവന 1 െźകാരണമƽƂǙാവന 2 
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Section – B 

3േǘാർ വീതമുǬ 6 േചാദǲāളാണ് ഈ വിഭാഗĹിലുǬത് 

 

9. i ചിŅĹിെല സമചതുരĹിെź പരƀളവ് 

എŅയാണ്? 

 ii പരƀളവ് 11ചതുരǋ െസźിമീǯറായ ഒരു 
സമചതുരം വരƩുക. 

 

10. i. (x+1)(y+1)= xy+..... 

ii. രĬ് എĴൽ സംഖǲകളുെട തുക 40 ഉം ഗുണനഫലം 375 ഉം ആണ്. അവയുെട അടുĹ  
എĴൽ സംഖǲകളുെട ഗുണനഫലം എŦാണ്? 

iii. .അവെയÚാൾ 1 കുറവായ എĴൽ സംഖǲകളുെട ഗുണനഫലം എŦാണ്? 

11.  

(A) ചിŅĹിൽ  വലിയ സമചതുരĹിെź പരƀളവ് 4 ചതുരǋ 
െസźിമീǯറും െചറിയ സമചതുരĹിെź പരƀളവ് 2ചതുരǋ 
െസźിമീǯറും ആണ്.   
i. വലിയ സമചതുരĹിെź വശĹിെź നീളം എŅയാണ്? 

െചറുതിെźേയാ? 
ii. ചതുരĹിെźതാഴെĹ വശĹിെźനീളം രĬ് 

ദശǱശǚാനĹിന് ശരിയായി എഴുതുക. 
 

അെƽÿിൽ 

  (B )i. ഒരു വശം  2 െസźിമീǯറായ സമഭുജŅിേകാണĹിെź  ഉയരം എŅയാണ്? 

ii. ഉയരം 3 െസźിമീǯറായ സമഭുജŅിേകാണĹിെź ഒരു വശĹിെź നീളം 
കണÚാÚുക. 
 

12.  

(A) ചിŅĹിൽ  AB, AC എųീ വശāളുെട 
മധǲബിŭുÚളാണ് P,Q 

i. BC യുെട നീളം എŅയാണ്? 
ii. PC യുെട നീളം കണÚാÚുക 

 
അെƽÿിൽ 
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(B) ചിŅĹിൽ P, Q,R എųിവ ABC എų 

ŅിേകാണĹിെź വശāളുെട 
മധǲബിŭുÚളാണ്. ABC യുെട ചുǯളവ് 18 
െസźിമീǯറാണ്. 
i. AB യുെട നീളം എŅയാണ്? 

ii. PQ വിെź  നീളം കണÚാÚുക 
 

13. 2  ബൾബിനും 5  ബാǯറിƩും കൂടി 320   രൂപയാണ് വില. 2  ബൾബിനും 8  ബാǯറിƩും കൂടി 
440   രൂപയാണ് വില 

i. ഒരു ബാǯറിയുെട വില എŦാണ്? 
ii. ഒരു ബൾബിെź വില എŦാണ്? 

 

14. ചിŅĹിൽ AB, AC ഇവയുെട മധǲബിŭുÚളാണ് P,Q 

എųിവ.  
i. PQ െź നീളം B  Cയുെട നീളĹിെź 

പകുതിയാെണų് െതളിയിÚുക.  
ii. PA = PB = PC എų് െതളിയിÚുക.  

Section – C 
 

4 േǘാർ വീതമുǬ 6 േചാദǲāളാണ് ഈ വിഭാഗĹിലുǬത് 

15. (A).കലĬറിൽഒരു മാസĹിെല 4 തീയതികൾ വരുų ഒരു സമചതുരĹിെല  
    സംഖǲകളാണ് ചുവെട െകാടുĹിരിÚുųത് 

i. വിĞുേപായ സംഖǲ എഴുതുക.  

5 6 

------ 13 

 
ii. ഇതുേപാെലകലĬറിെലസമചതുരĹിൽവരുųഎŀാല്സംഖǲകൾഎടുĹാലും

േകാേണാട്േകാൺവരുųസംഖǲകളുെടഗുണനഫലĹിെźവǲതǲാസം7ആെണų്സമ
ർĽിÚുക 
 

അെƽÿിൽ 
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B.  
i. ചുǯളവ് 60 െസźിമീǯറായ ചതുരĹിെź വശāളുെട നീളāൾ ആകാവുų ഒരു 

േജാടി സംഖǲകൾ എഴുതുക. 
ii. ഒരു ചതുരĹിെź ചുǯളവ് 60 െസźിമീǯറും പരƀളവ് 90 ചതുരǋ 

െസźിമീǯറുമാണ്. നീളവും വീതിയും ഇതിേനÚാൾ 2 െസźിമീǯർ കുറവായ 
ചതുരĹിെź ചുǯളവും പരƀളവും കണÚാÚുക. 

16. 2  േനാĞ്ബുÚിനും 3 േപനƩും കൂടി 95 രൂപയാണ് വില. 5േനാĞ് ബുÚിനും 2 േപനƩും 
കൂടി 210 രൂപയാകും. സമവാകǲāൾ രൂപീകരിă് താെഴ പറയുųവ കണÚാÚുക 
i. ഒരു േനാĞ് ബുÚിെź വില  

ii. ഒരു േപനയുെട വില 

17. ചിŅĹിൽ െചറിയ ŅിേകാണĹിെź മൂലകളിലൂെട 
എതിർവശāൾÚ് സമാŦരമായി വരă വരകളാണ് വലിയ 
ŅിേകാണĹിെź വശāൾ. ചുവെട പറĚിരിÚുų 
തതǵāൾ ഉപേയാഗിă്, െചറിയ ŅിേകാണĹിെź ഓേരാ 
മൂലയിൽനിųും എതിർവശേĹƩ് വരƩുų ലംബāെളƽǱ 
ഒരു ബിŭുവിൽ കൂĞിമുĞും എųു െതളിയിÚുക. 
i. രĬുേജാടി എതിർവശāളും സമാŦരമായ 

ചതുർഭുജം സാമാŦരികമാണ്. 
ii. സമാŦരികĹിെź എതിർവശāൾÚ് ഒേര നീളമാണ്. 

iii. ഏതു ŅിേകാണĹിെźയും വശāളുെട ലംബസമഭാജികൾ ഒരു ബിŭുവിൽ 
കൂĞിമുĞുųു. 

18. ചുവെട െകാടുĹിരിÚുų ഏത് േജാടി സംഖǲകൾÚിടയിലായിരിÚും √2. എŦ് 
െകാĬ്? 

A. (ସ

ଷ
, 

ଷ

ଶ
)  

B. (ଷ

ଶ
, 

ହ

ଷ
) 

C. (଻

଺
, 

ହ

ସ
) 

D. (ଶ

ଷ
, 

ସ

ହ
) 

19. ചിŅĹിൽ ABC എų ŅിേകാണĹിെź നടുവരകളായ AD യും BE 
യും മുറിăു കടÚുų ബിŭുവാണ് G. 

i. AD യുെട നീളĹിെź എŅ ഭാഗമാണ് AGയുെട നീളം? 
ii. ABD യുെട പരƀളവ് ABC യുെട പരƀളവിെź എŅ 

ഭാഗമാണ്? 

iii. ABG യുെട പരƀളവ് ABD യുെട പരƀളവിെź എŅ 
ഭാഗമാണ്? 

iv. ABG യുെട പരƀളവ് ABC യുെട പരƀളവിെź എŅ 
ഭാഗമാണ്? 
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20. A.ചിŅĹിൽ ഒരു അർധവǲĹĹിൽ ഒരു ബിŭുവും,  
വǲാസĹിെź രĬǯāളും േചർĹ് ഒരു Ņിേകാണവും,  
ŅിേകാണĹിെź രĬു വശāളിൽ സമചതുരāളും  
വരăിരിÚുųു. 

i. രĬു സമചതുരĹിെźയും വശāളുെട നീളം കണÚാÚുക. 
ii. ŅിേകാണĹിെź ചുǯളവ് കണÚാÚുക. 

 

     അെƽÿിൽ 
 

B. ചിŅĹിൽരĬു സമചതുരāൾ വരăിരിÚുųു. 
i. വലിയ സമചതുരĹിെźയും െചറിയ 

സമചതുരĹിെźയുംവികർĴĹിെź നീളം എഴുതുക. 
ii. മĞŅിേകാണāളുെട ചുǯളവ് കണÚാÚുക. 

 
Section – D 

 
5 േǘാർ വീതമുǬ 6 േചാദǲāളാണ് ഈ വിഭാഗĹിലുǬത് 

21. (A)  ഒരു ഭിųസംഖǲയുെട അംശേĹാട് 2കൂĞി ലഘൂകരിăേƀാൾ 
ଵ

ସ
കിĞി. േഛദേĹാട് 2 

കൂĞി ലഘൂകരിăേƀാൾ  
ଵ

ହ
 ഉം കിĞി.ഭിųസംഖǲ എŦാണ്? 

 

അെƽÿിൽ 
(B)  

ഒരു സംഖǲയുെട 5 മടāും മെǯാരു സംഖǲയുെട 3മടāും കൂĞിയേƀാൾ 62 കിĞി. 
ആദǲ സംഖǲയുെട 4 മടāിൽ നിų് രĬാമെĹ സംഖǲയുെട2മടā് കുറăേƀാൾ 
10കിĞി.  
i. ഇÚാരǲāൾ രĬുസമവാകǲāളായി എഴുതുക. 

ii. സംഖǲകൾ കĬുപിടിÚുക. 

22.  i. 13 െസźിമീǯർ നീളമുǬ വരെയ 2: 3: 4 എų അംശബŰĹിൽ ഭാഗിÚുക.  
ii. ഇതുപേയാഗിă്  13 െസźിമീǯർ ചുǯളവുǬതും വശāളുെട അംശബŰം 2: 3: 4  

ആയതുമായ ഒരു Ņിേകാണം വരƩുക  
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23.   

i. ചിŅĹിെല ഓേരാ മĞŅിേകാണĹിെźയും  കർണĹിെź 
നീളം എഴുതുക. 

ii. ഒൻപതാമെĹ ŅിേകാണĹിെź ചുǯളവിേനÚാൾ എŅ 
കൂടുതലാണ് പĹാമെĹ ŅിേകാണĹിെź ചുǯളവ്? 
 

 

24.  

i. 3 െകാĬ് ഹരിăാൽ മിăം 1 വരുų രĬ് സംഖǲകളാണേƽാ10 ഉം 19 ഉം. ഈ 
സംഖǲകളുെട ഗുണനഫലെĹ 3 െകാĬ് ഹരിăാൽ കിĞുų മിăം എŅയാണ്? 

ii. 3 െകാĬ് ഹരിăാൽ മിăം2 വരുų ഏത് രĬ് സംഖǲകളുെട ഗുണനഫലെĹയും 
3 െകാĬ് ഹരിăാൽ മിăം 1 ആയിരിÚുെമų് െതളിയിÚുക.  

iii. ഗുണനഫലെĹ 3 െകാĬ് ഹരിăാൽ മിăം 2  വരുų രĬ് സംഖǲകൾ എഴുതുക. 
ഇവയിൽ ഓേരാ സംഖǲെയയും 2 െകാĬ് ഹരിăാൽ മിăംഎŅയാണ്? 

25.  
i. അÚāളുെട തുക 13 ആയ ഒരു രĬÚസംഖǲ എഴുതുക. 

ii. ഒരു രĬÚസംഖǲയിെല അÚāളുെട തുക 13 ആണ്. ഈ സംഖǲയിെല അÚāൾ 
പരǝരം മാǯിയാൽ കിĞുųസംഖǲ ആദǲെĹ സംഖǲേയÚാൾ 27 കൂടുതലാണ്. സംഖǲ 
കĬുപിടിÚുക. 

26. (A) ഒരു ചതുരĹിെź നീളവും വീതിയും ഒരു മീǯർ വീതം കുറăാൽ പരƀളവ് 551 

     ചതുരǋെസźിമീǯർ ആകും. ഒരു മീǯർ വീതം കൂĞിയാൽ പരƀളവ് 651ചതുരǋ  
     െസźിമീǯർ ആകും 

i. ചതുരĹിെź പരƀളവ് എŅയാണ്? 
ii. ചുǯളവ് എŅയാണ്? 

iii. നീളവും വീതിയും എŅയാണ്? 
 

        അെƽÿിൽ 
 

(B) രĬ്  സംഖǲകൾ  ഓേരാųിേനാടും ഒų് കൂĞി ഗുണിăേƀാൾ 285ഉം, ഒų്  കുറă് 
ഗുണിăേƀാൾ 221ഉം കിĞി.  
i. സംഖǲകളുെട ഗുണനഫലം എŦാണ്? 

ii. സംഖǲകളുെട തുക എŦാണ്? 
iii. സംഖǲകൾ ഏെതƽാമാണ്. 
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